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ОТЧЕТ 
главы Полтавского сельского поселения

Красноармейского района

В.А.Побожего

на открытой сессии  Совета Полтавского сельского поселения

Красноармейского района

10 февраля 2012 года

Уважаемые земляки!
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Полтавского сельского поселения представляю отчёт об итогах работы администрации Полтавского сельского поселения за 2011 год и информацию о наших планах на 2012 год и перспективу.

Стало традицией в начале нового года проводить отчётное собрание с участием депутатов районного Совета и Совета сельского поселения, представителей трудовых коллективов, общественности.

Важно оглянуться назад и честно сказать о том, что удалось сделать, а что осталось на бумаге.

Главные итоги отчётного периода:

 В 2011 году основное внимание уделялось работе с населением. В администрацию сельского поселения поступило 278 письменных обращений граждан. Повторно поступило 6 обращений. 

Комиссионно с выездом на место было рассмотрено 218 обращений. 

Наибольшее количество обращений было связано с вопросами: подтопления земельных участков, благоустройства территории, ремонта жилых домов, дорог, тротуаров, жилищно-коммунального хозяйства.

На личном приёме главой был принят 471 житель станицы.

Ни одно обращение не осталось без внимания.

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно, по всем даны ответы и разъяснения.

В 2011 году выдано 15 тысяч справок о составе семьи, 2 тысячи выписок из похозяйственных книг.

Подготовлено 973 Постановления и 178 Распоряжений главы.

В рамках целевой программы «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан Полтавского сельского поселения» на 2011 год была оказана материальная помощь 25 жителям станицы на общую сумму 123,4 тыс. руб.

В рамках целевой программы «Содействие занятости населения Полтавского сельского поселения Красноармейского района» на 2011 год выделено 44,3 тыс. руб.

В 2011 году администрацией трудоустроено 56 несовершеннолетних, фонд о платы труда которых составил  - 161,6 тыс. руб.

Решением сессии Совета Полтавского сельского поселения было принято решение о присвоении звания «Почётный гражданин станицы Полтавской» четырём нашим землякам: Гаряеву Андрею Анатольевичу, Кузьменкову Николаю Кузьмичу, Сердюк Игорю Григорьевичу, Цынько Нелли Филипповне.

 Главными политическими событиями 2011 года стали выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и главы муниципального образования Красноармейский район, в которых жители Полтавского сельского поселения приняли активное участие.


 1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета. 

Несмотря на то, что сроки уплаты налогов в соответствии с Федеральным Законом от 27 июля 2010 года № 229-ФЗ были перенесены на 1 ноября 2012 года, в целом 2011-й год, безусловно, был успешным.

План по доходам выполнен на 101,5 %. Исполнен он в разрезе всех статей собственных доходов. Фактически получено 84279,3 тыс. руб. доходов, из них собственные доходы – 48123,6 тыс. руб. Безвозмездные поступления составили 36155,7 тыс. руб.

Структура собственных доходов сложилась следующим образом (тыс. руб.):

1) налоговые доходы  - 40893,0 тыс. руб. (85 %)

в том числе: НДФЛ – 22110,2 тыс. руб. (45,9 %)

земельный налог – 12729,9 тыс. руб. (26,5 %)

транспортный налог – 5789,4 тыс. руб. (12,0 %)

ЕСХН – 281,6 тыс. руб. (0,6 %)

2) неналоговые доходы – 7230,6 тыс. руб. (15%)
в том числе: арендная плата за землю – 6386,6 тыс. руб. (13,2 %)

доходы от продажи земельных участков – 879,6 тыс. руб. (1,8 %)

прочие – 2,0 тыс. руб.

 Фактические расходы бюджета составили  84593,0 тыс. руб. 
  Важно отметить, что расходы на содержание органов местного самоуправления в 2011 году составили 11102,0 тыс. руб.      

  Установленный норматив в соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 сентября 2011 года № 1007 на 2012 год – 10578,0 тыс. руб., т.е. меньше на 524,0 тыс. руб.

   При этом число вопросов местного значения поселения увеличилось до 39 (статья 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»).

 Из чего сложились безвозмездные поступления в сумме 36155,7 тыс. руб.?

1. Субсидии бюджету поселения в рамках краевых целевых программ – 31723,1 тыс. руб.

2. Иные межбюджетные трансферты – 2560,0 тыс. руб.

3. Прочие безвозмездные поступления – 1689,7 тыс. руб.

4. Дотация из районного бюджета – 317,4 тыс. руб. 

В целях повышения доходной части бюджета в 2011 году работала комиссия по мобилизации доходов в бюджет поселения. Однако она не в полной мере выполнила своё назначение.

Недоимка по налогам остаётся существенной  - 2912,9 тыс. руб., в том числе:

1) по земельному налогу – 1519,3 тыс. руб.

2) по транспортному налогу – 1010,6 тыс. руб.

3) по налогу на имущество физических лиц – 383,0 тыс. руб.

Имеются и другие резервы.

Так, из 128 многоквартирных домов (МКД) завершили межевание земельных участков и поставлены на кадастровый учёт 72, находятся в стадии межевания 13. По 5 МКД переданы сведения в налоговую инспекцию для начисления налоговых платежей. Не приступали к межеванию 43 МКД. 

Недостаточная работа проведена и по вводу жилья в эксплуатацию. Из намеченных на 2011 год 17000 м2 введено 14387,5 м2, или 84,6 %. В этом вопросе есть претензии к начальнику отдела архитектуры сельского поселения Андрусенко А.С., и к начальнику отдела по доходам и управлению муниципальным имуществом Быковой Т.Г.

А на 2012 год планка поднята ещё выше - обеспечить ввод жилья в размере не менее 1 м2  на одного жителя поселения (на 01.01.2012.г. – 26412 чел.).

Просроченная кредиторская задолженность на 01.02.2012 год составляет 10160200,62 руб., 

в том числе: ОАО «Красноармейское ДРСУ» - 8969399,62 руб.,

ООО «Маркер» - 600000 руб.,

ООО «Красноармейское ДРСУ» - 495088 руб., 

ООО «Ритуал» - 95713 руб.

Согласован график погашения задолженности. 

До конца текущего года она должна быть погашена.

В 2012 году бюджет поселения составит 60707,9 тыс. руб. Особенность его такова, что почти половина доходов поступит в четвёртом квартале (29167 тыс. руб.) 

Как мы начали финансовый год? В январе  при плане  1830 тыс. руб. фактически получено  3428,3 тыс. руб. (187,3 %). По состоянию на 10 февраля при плане 4400 тыс. руб. получено собственных доходов 1746,02 тыс. руб. (39,7 %). Однако радоваться этой прибавке не приходится, так как поселение несёт колоссальные затраты на преодоление последствий чрезвычайной ситуации, связанной с африканской чумой свиней на территории СТФ ИП Рева С.П. Общая сумма расходов превысит 1 млн. руб.

 В течение 2011 года комиссия по муниципальным закупкам администрации Полтавского сельского поселения провела 56 размещений заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Был проведён один открытый конкурс, по результатам которого заключён муниципальный контракт на сумму 10539,9 тыс. руб., проведено 38 аукционов на сумму 49048,4 тыс. руб.

Кроме того, проведено 17 процедур способом запроса котировок, по результатам которых заключены муниципальные контракты на сумму 5234,2 тыс. руб.

Всего размещено заказов на сумму 64822,4 тыс. руб.

            2. Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом.
На содержание и обслуживание каскадов уличного освещения в 2011 году затрачено 711,2 тыс. руб., оплата за потребляемую электроэнергию составила 1661,1 тыс. руб.


В 2011 году администрацией Полтавского сельского поселения проведены работы по строительству газопровода низкого давления по ул. Жлобы, что позволило обеспечить газом частные жилые домовладения №№ 65, 73, 75. Общая стоимость работ составила 163,2 тыс. руб.


В настоящее время готовится проектно-сметная документация на строительство распределительного газопровода низкого давления по ул. Энгельса и ул. Кенафной с целью дальнейшего участия в Федеральной целевой программе «Социальное развитие села» на 2012-2013 годы.


В рамках ведомственной целевой программы «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края» на 2011 год произведена замена уличных водопроводных сетей по ул. Октябрьской, ул. Калинина, ул. Киевской, ул. Вольной, ул. Набережной. Общая протяженность простроенных водопроводов составляет 5 км 226 м, или 4,75% водопроводных сетей (сегодня на балансе МП «ЖКХ» Красноармейского района состоит 110 км водопроводов). На эти цели было потрачено 3550 тыс. руб., в том числе 355 тыс. руб. (10%) из бюджета поселения.


В рамках мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2011-2012 годов произведены работы по модернизации (техническому перевооружению) насосной станции второго подъема на водозаборе №1, замене водопроводов на территории головных водозаборных сооружений. Стоимость работ составила 2622,7 тыс. руб.


В плане на 2012 год работы по замене уличных водопроводных сетей по ул. Народной от ул. Красной до ул. Советской, по ул. Набережной от ул. К. Маркса до ул. Л. Толстого, по ул. Л. Толстого от ул. Набережной до ул. Красной. На эти цели в бюджете поселения предусмотрены денежные средства в размере 371 тыс. руб.


В комплексе мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2011-2012 годов произведена замена участка напорного канализационного коллектора по ул. Кубанской протяженностью 280 м. Общая стоимость работ составила 560,1 тыс. руб. На балансе МП «ЖКХ» Красноармейского района состоит 28,2 км напорных канализационных трубопроводов, которые находятся в изношенном состоянии. К тому же надо переходить от септиков к цивилизованным условиям. В связи с этим возникла необходимость в строительстве новых канализационных сетей.


Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 июня 2011 года № 622 «Об утверждении долгосрочной краевой целевой программы развития общественной инфраструктуры муниципального значения на 2012-2015 годы» предусмотрена реализация инвестиционных проектов по развитию канализационного хозяйства в сельских поселениях края на условиях софинансирования из краевого бюджета до 90% от расходного обязательства, что в перспективе позволит проводить работы по ремонту и строительству канализационных насосных станций, канализационных трубопроводов.


В 2011 году произведен ремонт участка теплотрассы протяженностью 808 метров от жилого дома по ул. Набережной, 38, корп. 4 к жилому дому по ул. Набережной, 38.


На эти цели израсходовано 1039 тыс. руб.


Для обеспечения населения станицы Полтавской топливом к отопительному сезону 2011-2012 годов администрацией Полтавского сельского поселения была организована заготовка и доставка дров населению в количестве 198 м3 (на что было затрачено 44 тыс. руб.). Также оказана помощь в приобретении 76 тонн угля. Обеспечено топливом 86 нуждающихся.

            3. Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля  за сохранность автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации. 


В соответствии с постановлением администрации Полтавского сельского поселения от 5 октября 2010 года № 680 проведена инвентаризация дорог общего пользования местного значения с присвоением идентификационных номеров.


Общая протяжённость дорог 162,47 км, из них:

· с асфальтобетонным покрытием – 67,41 км,

· с гравийным покрытием – 56,34 км,

· грунтовых – 38,72 км.

В 2011 году в рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края» на территории станицы Полтавской отремонтировано 9,031 км дорог. На эти цели затрачено 21074,0 тыс. руб., в том числе 16143,0 тыс. руб. из краевого бюджета и 4931,0 тыс. руб. (23,4 %) из бюджета поселения. Работы производились в два этапа.

 В рамках первого этапа был произведён ремонт ул. Ковтюха от ул. Интернациональной до ул. Просвещения, ул. Коммунистической от дома № 179 до ул. Красной и от ул. Ковтюха до ул. Рабочей, ул. К. Маркса, ул. Казачьей от ул. Жлобы, до дома № 113, ул. Колхозной от ул. Интернациональной до ул. Просвещения, ул. Московской от ул. Заводской до ул. Кирпичной, ул. таманской от дома № 44 до дома № 51 А, ул. Набережной.

 На втором этапе в гравийном исполнении были отремонтированы ул. Кубанская от ул. Красной до ул. Ковтюха, от ПК 12+25 до ул. Набережной, ул. Школьной от дома № 13 до ПК 3+70, ул. л. Толстого от ул. Фурманова до ПК 13+50, ул. Просвещения от ул. Спокойной до ул. Вольной, ул. Северной от ул. Интернациональной до ПК 0+00.

 В 2011 году на зимнее содержание дорог затрачено 495,1 тыс. руб., на грейдирование и ямочный ремонт – 4005,0 тыс. руб. (прогрейдировано 35,2 км, или 37 % от общей протяжённости гравийных и грунтовых дорог), на текущее обслуживание светофорных объектов – 399,3 тыс. руб., на дорожную разметку – 1005,6 тыс. руб.

 На ремонт покрытия по ул. Московской от ул. Таманской до ул. Жлобы из бюджета поселения затрачено 563,7 тыс. руб.

В соответствии с решением суда от 01.11.2010 г. 2-1330/210 выполнены работы по ремонту автомобильных мостов и подходов к ним по ул. Островского, ул. Жлобы, ул. Красной, ул. Интернациональной на сумму 2169,1 тыс. руб.

Всего на содержание дорог в 2011 году израсходовано 33407,4 тыс. руб., в том числе 17264,4 тыс. руб. из бюджета поселения.

Что будем ремонтировать в 2012 году?

Ул. Л. Толстого от ПК 13+50 до ул. Красной, подъезд к пос. Мясокомбинат, ул. Красную от ул. Интернациональной до ул. Ленина, ул. Ленина (бульвар) от ул. Красной до ул. Жлобы, ул. Интернациональной до ул. Рабочей, ул. Коммунистическую от ул. Красной до ул. Ковтюха, ул. Базарную от ул. Красной до ул. Ковтюха, ул. Жлобы от ул. Ленина до ул. Набережной. В стадии завершения подготовка сметной документации.

 На эти цели предполагается израсходовать 30 млн. руб., в том числе 5 млн. руб. из бюджета поселения.

        4. Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержания муниципального жилого фонда, создание условий для жилищного строительства.
В 2011 году 58 семей граждан признаны, нуждающимися в жилых помещениях (улучшении жилищных условий) в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года», без постановки на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Две семьи стали участниками программы «Обеспечение жильём молодых семей».

Приняты на жилищный учёт 4 семьи граждан, проживающих на территории станицы Полтавской.

В отдельном дополнительном списке граждан по категории «малоимущие» состоит 307 семей.

Проблема обеспечения жильём малоимущих граждан остаётся одной из наиболее острых социальных проблем.


Постановлением главы администрации Краснодарского края от 30 апреля 2010 года № 314 утверждена долгосрочная целевая программа «Жилище» на 2011-2015 годы. Основными целями Программы являются формирование рынка доступного жилья экономкласса, отвечающего требованиям энергоэффективности и экологичности, выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Предоставление муниципальным образованиям субсидий осуществляется по результатам проведения конкурса на финансирование затрат по проектированию и строительству быстровозводимых жилых домов. 

Основные критерии и условия конкурса: 

- наличие утвержденных мероприятий по развитию малоэтажного быстровозводимого  домостроения (муниципальная программа); 

- предполагаемый объем финансирования за счет средств местного бюджета не менее 20 % от полной стоимости реализации инвестиционного проекта; 

- наличие утвержденной градостроительной документации на земельный участок; 

- обеспеченность земельного участка коммунальной инфраструктурой. 

Возможно участие в программе в два этапа: 


1. Обеспечение предполагаемого для строительства земельного участка инженерной инфраструктурой (разработка проектно-сметной документации, проведение строительно-монтажных работ).


2. Строительство быстровозводимых жилых домов (разработка проектно-сметной документации, проведение строительно-монтажных работ).


Очевидно, что назрела необходимость участия нашего поселения в данной программе.

В 2011 году Полтавское сельское поселение стало участником долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Краснодарского края на период 2011-2020 годов». 
На эти цели из бюджета поселения выделено 1720 тыс. руб., из бюджета края – 6000,0 тыс. руб.

В программе участвуют многоквартирные дома, расположенные по ул. Красной, 36, ул. Красной, 98, ул. Набережной, 191, ул. Ленина, 233, ул. Интернациональной, 55 а. В 2012 году ремонт указанных домов будет продолжен. 
Ведётся он силами местных подрядчиков ООО «ЮгСтройКом» (Харитонов В.И.) и ООО «Капремстрой» (Кирзеев В.П.).

На 2012 год в бюджете поселения на цели ремонта многоквартирных домов предусмотрено 1500 тыс. руб.

В 2011 году подготовлены и сданы в департамент ЖКХ Краснодарского края документы для участия в адресной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на дом № 8 и дом № 9 пос. Мясокомбинат, 1954 года постройки, которые признаны аварийными.  

В этих домах общей площадью 688,6 м2 проживают 49 жителей. 

Вопрос о продлении срока действия данной программы будет рассмотрен в правительстве РФ в марте 2012 года. Именно от этого зависит решение проблемы. Надеюсь, что оно будет положительным.

Участниками программы «Накопительная ипотека» стали 23 жителя станицы Полтавской. На согласовании в Красноармейском отделении Сбербанка № 5171 находится 2 заявления граждан. Активную помощь в разъяснении условий ипотечного кредитования оказывают управляющая отделением Исаева Татьяна Михайловна и её коллеги Екатерина Разина и Наталья Барбуцкая.


5. Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения.

В соответствии с Законом Краснодарского края от 7 июля 1999 года № 193-КЗ «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом в Краснодарском крае» администрацией Полтавского сельского поселения проведен конкурс на осуществление пассажирских перевозок на автобусных маршрутах регулярного сообщения в станице Полтавской. По результатам конкурса победителем определено товарищество в лице индивидуальных предпринимателей Концесвитного Ивана Александровича, Облогина Евгения Анатольевича, Тюрина Сергея Николаевича (г. Славянск-на-Кубани).


В настоящее время на территории станицы Полтавской осуществляются пассажирские перевозки по трем автобусным маршрутам регулярного сообщения. При наступлении благоприятных погодных условий до 1 марта 2012 года планируется открытие четвертого автобусного маршрута. Но надо признать, что в течение 2011 года работа перевозчиков вызывала много нареканий. С учетом замечаний и предложений жителей станицы Полтавской работа перевозчиков в 2012 году будет отлажена.


Помимо маршрутных автобусов осуществляют пассажирские перевозки таксомоторами индивидуального пользования: такси «Станичное», в наличии которого 20 автомобилей, такси «Пятерочка» (10 автомобилей), индивидуальные предприниматели (11 автомобилей). 

6. Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения.

В станице имеется две библиотеки: МКУК «Полтавская сельская библиотека» (обслуживает 4212 читателей, директор Дмитренко О. Ю.) и МКУК «Полтавская детская библиотека» (обслуживает 3991 читателя, директор Онищенко И.В.).


В рамках соответствующих целевых программ в 2011 году выделено 200 тыс. руб., на которые приобретено 663 экз. книг для сельской библиотеки и 893 экз. для детской.


Сельская библиотека получает по подписке 77 наименований газет и журналов на сумму 104 тыс. руб.

Детская библиотека выписывает 86 наименований газет и журналов на сумму 76 тыс. руб.


В книжном фонде библиотек сельского поселения имеется 73979 экз. или 2800,962 экз. на 1000 человек населения.


Удельный вес книг библиотечного фонда, приобретённых за отчётный год, составляет 2,1 % от общего количества книг библиотечного фонда.


7. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.

В 2011 году проведено 380 мероприятий, в которых приняли участие 181 345 человек. На базе МКУК «Полтавский культурный центр» (директор Слащёва Д.С.) действует 21 кружок творческой самодеятельности, 6 спортивных секций, 4 любительских объединения, 2 клуба по месту жительства.


Солисты МКУК «Полтавский культурный центр» в прошедшем году принимали активное участие в 22 районных, зональных и краевых смотрах – конкурсах и фестивалях.


Нынешний год только начался, но уже принёс приятное известие. Солисты детского вокального ансамбля «Юнона» (руководитель Бочарова Ирина Валентиновна) приняли участие в отборочном туре международного фестиваля детского и юношеского творчества «Хрустальное сердце мира», по итогам которого наши девчонки Яровая Арина (6 лет) воспитанница д/с № 60 и Нетребицких Юлия (14 лет) учащаяся средней школы № 1 стали дипломантами I степени, а Ульянова Юлия (10 лет) из средней школы № 1 и Максимова Валентина (16 лет) из средней школы № 6 будут представлять станицу Полтавскую на полуфинале конкурса, который пройдёт в июне 2012 года в городе Анапе.


С января 2010 года в МКУК «Полтавский культурный центр» по инициативе члена Союза писателей России, заслуженного работника культуры Кубани Николая Ивеншева возобновил свою работу поэтический театр «Мельпомена», единственный на Кубани и в России.

За короткий период театр зарекомендовал как талантливый творческий коллектив, который выпустил уже 3 спектакля по творчеству великих поэтов XX столетия – Николая Рубцова, Алексея Горобца, Беллы Ахмадулиной.

Зрителями спектаклей были как любители поэзии района, так и члены Союза писателей края. Творческий коллектив театра неоднократно приглашался на концертные площадки города Краснодара.

В ближайших планах поэтического театра – выпуск спектакля о жизни и литературном наследии Дениса Давыдова, знаменитого поэта – партизана. Это неслучайно, ведь 2012 год – год 200 – летия Отечественной войны 1812 года.


7 апреля 2011 года поселению переданы помещения кинотеатра им. Ковтюха. Здание требует капитального ремонта.


Советом Полтавского сельского поселения принята долгосрочная целевая программа «Сохранение и развитие кинотеатра им. Ковтюха Полтавского сельского поселения Красноармейского района» на 2012-2014 годы с объёмом финансирования в 2012 году 1,2 млн. руб.


Для того, чтобы принять участие в краевой программе «Развитие инфраструктуры кинопоказа в Краснодарском крае» на 2011-2015 годы, необходимо организовать ремонт здания кинотеатра за счёт муниципальных средств.

Программой предусмотрено приобретение кинотехнологического оборудования и театральных кресел.

6 февраля, в понедельник, размещена конкурсная документация на выполнение проектных и изыскательных работ для проведения капитального ремонта помещений в кинотеатре им. Ковтюха.

Максимальная (начальная) цена контракта 2744031 руб.

Срок подписания контракта – 2 апреля 2012 года.

8. Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения.

На территории Полтавского сельского поселения расположены 20 объектов культурного наследия, из них 10 находятся в реестре муниципальной собственности поселения.


 В 2011 году на старом кладбище установлен памятник на могиле М.Н. Лысенко, учительницы погибшей от рук немецко-фашистских оккупантов в 1943 году.


Начаты научно-проектные работы для реставрации «Здания канцелярии станичного атамана», 1905 года постройки, в котором сейчас расположена администрация Полтавского сельского поселения. ООО «Памятники Кубани» (г. Краснодар) выполнены предварительные работы, стоимость проектно-сметной документации составляет 1625038 руб., ремонтно-реставрационных работ – 33583058 руб.


Таких средств у поселения, конечно, нет. 


В связи с этим, принято решение о поэтапном выполнении работ. В первую очередь будет отреставрирована крыша здания.


В решении данной проблемы нам может содействовать следующее.

Впервые краевым органом охраны объектов культурного наследия разработана ведомственная целевая программа «Сохранение культурного наследия Краснодарского края на 2012 год», которая в настоящее время проходит процедуру согласования. В соответствии с условиями данной программы органам местного самоуправления могут быть предоставлены субсидии из краевого бюджета на условиях софинансирования в размере не менее 5 % стоимости мероприятия.

В 2012 году нам необходимо также выполнить условия участия в долгосрочной краевой целевой программе «Кубань и великие победы России на 2013-2016 годы».

Дело в том, что в следующем году будет отмечаться 70 – летие освобождения Краснодарского края и станицы Полтавской. Мемориальный комплекс, расположенный в центральном парке, требует существенного обновления. 
Сметная стоимость работ составляет 3869 тыс. руб.


9. Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий

В рамках комплексной целевой программы «Укрепление материально-технической базы и организационной структуры массового спорта в Полтавском сельском поселении Красноармейского района» на 2011 год израсходовано 483,6 тыс. руб.

 В 2012 году на финансирование мероприятий в рамках этой программы предусмотрено 543,5 тыс. руб.

Полтавское сельское поселение приняло активное участие в спартакиаде трудящихся «За единую и здоровую Кубань», в соревнованиях на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу и дворовому футболу.

В соответствии с решением сессии Совета муниципального образования Красноармейский район от 25 января 2012 года переданы в муниципальную собственность Полтавского сельского поселения площадка для скейт – парка и фигуры скейт – парка, расположенные на станичном пляже.

Запланировано в 2012 году.
Долгосрочной краевой целевой программой «Стадион» на 2010-2012 годы предусмотрено предоставление субсидий из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на приобретение спортивно-технологического оборудования для устройства многофункциональных спортивно-игровых площадок. Всего в крае будет построено 30 площадок.

До 1 сентября текущего года такая площадка будет построена в станице Полтавской на пересечении ул. Жлобы и ул. Ленина на месте существующей, но морально устаревшей детской площадки.

Реализация программных мероприятий будет осуществляться на условиях долевого участия  - 50 % краевой бюджет и 50 %  - муниципальный бюджет.


10. Организация сбора и вывоза бытовых отходов  и мусора


Заключили договора на сбор и вывоз ТБО  - 23 787 человек (89,8 %),

в том числе в 2011 году – 3 621 человек.

Используют контейнеры для сбора ТБО – 16 454 чел.

Обслуживаются мусоровозом с задней загрузкой – 7 333 чел.

Не заключили договора на сбор и вывоз ТБО – 2702 чел.

Всего на территории станицы Полтавской согласно схеме санитарной очистки, утверждённой решением Совета Полтавского сельского поселения от 28 декабря 2011 года № 33/2, предусмотрено 366 контейнерных площадок, в том числе по состоянию на 1 января 2012 года:

- обустроенных – 23 площадки, из них в 2011 году обустроено – 6 площадок;

· частично обустроенных – 88 площадок, из них в 2011 году – 47 площадок.

Средняя стоимость работ по обустройству одной контейнерной площадки – более 15000 руб. (устройство бетонного основания и ограждения). На 2012 год запланировано полностью обустроить 80 контейнерных площадок.

Согласно схеме санитарной очистки для полного охвата жителей по оказанию услуги сбора и вывоза ТБО необходимо установить 714 контейнеров. На 1 января 2012 года на территории станицы Полтавской установлен 431 контейнер, из них в 2011 году установлено 126 контейнеров (18 % от необходимого количества).


11. Утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичности их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройтсве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм).

Администрацией Полтавского сельского поселения в 2011 году были разработаны и утверждены новые Правила благоустройства, озеленения и санитарного порядка территории Полтавского сельского поселения Красноармейского района. Настоящими Правилами устанавливается обязанность различных субъектов (органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, физических лиц, руководителей и должностных лиц предприятий, организаций,  имеющих на праве собственности, хозяйственного ведения, оперативного управления, в аренде и пользовании участка территории) по содержанию в надлежащем санитарно-техническом состоянии объектов благоустройства.



В связи с этим за 2011 год специалистами администрации было произведено обследование более 150 объектов предпринимательской деятельности, в результате которой было подготовлено и вручено 68 требований об устранении замечаний в части благоустройства прилегающей территории и проведения ремонтных работ фасадов зданий с установкой урн, вазонов и размещением аншлагов. А также было направлено 33 информационных письма в различные организации о принятии мер по наведению санитарного порядка.  В результате по 42 объектам замечания были устранены. По остальным ведется претензионная работа. 

В 2011 году Полтавское сельское поселение стало участником ведомственной целевой программы «Развитие систем наружного освещения населённых пунктов Краснодарского края на 2011 год». На эти цели мы получили из краевого бюджета 1949,5 тыс. руб. и 2039,6 тыс. руб. выделены из бюджета поселения (на паритетных условиях). В рамках данной программы восстановлено уличное освещение протяжённостью более 12 км по ул. Ленина от ул. Советской до ул. Просвещения, по ул. Таманской от ул. Народной до ул. Жлобы, по ул. Жлобы от ул. Народной до ул. Д. Бедного, по ул. Интернациональной от ул. Колхозной до ул. Тельмана и от ул. Ковтюха до ул. Просвещения, по ул. Ковтюха от ул. Кубанской до ул. М. Горького, по ул. М. Горького от ул. Ковтюха до ул. Рабочей, по ул. Просвещения от ул. Рабочей до ул. Энгельса.

В бюджете на 2012 год на эти цели заложено 1200 тыс. руб. С учётом новых условий софинансирования из расчёта 20 % на 50% есть возможность получить из краевого бюджета не менее 4 млн. руб.

Запланировано на 2012 год.


Ремонт уличного освещения по ул. К. Маркса от ул. Просвещения до ул. Красной, по ул. М. Горького от ул. Жлобы до ул. Ковтюха, от ул. Рабочей до ул. Вольной, по ул. Северной, по ул. Просвещения от ул. Фурманова до ул. Энгельса, по ул. Кубанской от ул. Колхозной до ул. Рабочей, по ул. Шевченко, по ул. Комсомольской от ул. Просвещения до ул. Степной, по ул. Казачьей от ул. Красной до ул. Таманской, по ул. Кирпичной от въезда со стороны х. Протичка до ул. Ленина, по ул. Фурманова от въезда до ул. К. Маркса, по ул. Просвещения от ул. Жлобы до ул. Таманской.


На озеленение в 2011 году израсходовано 2800 тыс. руб. (работы покосу травы, приобретение саженцев, посадка цветов и др.). В 2012 году расходы на эти цели планируются на уровне 2011 года. 

Острой остаётся проблема тротуаров. В 2011 году построены тротуары по ул. Жлобы от ул. Московской до ул. Шевченко, по ул. Ковтюха напротив «Станичного двора», по ул. Таманской от ул. Интернациональной до д/с № 2, произведён текущий ремонт тротуара по ул. Набережной от ул. Красной до ул. Жлобы. Но это капля в море. Без наличия соответствующей краевой программы существенно продвинуться вперёд не представляется возможным. В плане на 2012 год строительство тротуаров по ул. Ленина от ул. Красной до ул. Жлобы, по ул. Ковтюха от ул. Интернациональной до ул. Кубанской, по ул. Интернациональной от ул. Жлобы до ул. Рабочей, по ул. Красной от ул. Л. Толстого до ул. Железнодорожной.


С 2006 года расходы на благоустройство заметно выросли

Информация о расходах на благоустройство Полтавского сельского поселения
	Год
	Всего 

расходов, 

тыс. руб.
	В том числе

	
	
	Бюджет

поселения
	Краевой 

бюджет
	Районный

бюджет

	2006
	13911,5
	11947,5
	1964,0
	-

	2007
	14803,1
	12153,6
	2649,5
	-

	2008
	28409,4
	19328,9
	8601,5
	479,0

	2009
	25191,9
	23822,5
	100,0
	1269,4

	2010
	33813,4
	22978,7
	10200,0
	634,7

	2011
	41165,9
	20205,5
	20643,0
	317,4



Тем не менее, остаётся много вопросов. Последний приезд в станицу Полтавскую нашего губернатора позволил по-другому взглянуть на выбор приоритетов. Надо иметь совсем иного качества центральный парк, да и всю центральную часть станицы в целом, надо развивать зону станичного пляжа. 15 февраля в 14 часов в администрации поселения пройдут публичные слушания по данному вопросу. 

Под руководством главы района Ю.В. Васина проведена масштабная работа по подготовке Плана благоустройства станицы Полтавской. Этот план обнародован в газете «Голос правды» от 14 января 2012 года. Дело осталось за малым  - без раскачки приступить к его поэтапной реализации.

ния и застройки

           12. Утверждение генеральных планов поселения, правил землепользова, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении муниципального строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путём выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения


Полномочия в области градостроительной деятельности администрация Полтавского сельского поселения осуществляет с середины 2007 года. За прошедший период были разработаны и утверждены:

- генеральный план Полтавского сельского поселения применительно к станице Полтавской;

-  Правила землепользования и застройки Полтавского сельского поселения применительно к станице Полтавской;

- местные нормативы градостроительного проектирования.


В настоящее время проходит процедуру согласования проект генерального плана Полтавского сельского поселения. Планируемый срок утверждения 2 квартал 2012 года. После утверждения нового генплана будут разработаны новые Правила землепользования и застройки.


Вышеперечисленные документы позволят в полной мере осуществлять полномочия в области градостроительной деятельности на территории поселения.


За 2011 год администрацией подготовлено и выдано:

-  88 градостроительных планов земельных участков;

- 29 разрешений на строительство общественных зданий;

- 87 разрешений на строительство и реконструкцию жилых домов;

- 23 объекта введено в эксплуатацию.


Также в полномочия администрации входит проведение публичных слушаний, которые за 2011 год проводились 13 раз. На них было рассмотрено 62 вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, а также 91 вопрос об изменении разрешенного вида использования земельных участков.

Основной задачей на 2012 год является получение положительных согласований по генеральному плану с последующим его утверждением, а также разработка новых Правил землепользования и застройки.


13. Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства


На территории станицы Полтавской имеется 9919 личных подсобных хозяйств (ЛПХ). Общая площадь земельных участков под ЛПХ – 1122 га (18,1 %).


В личных подсобных хозяйствах содержится 223 гол. КРС, в том числе 152 коровы, 118 овец и коз, более 28 тыс. гол. птицы. Свиней нет. 


Освоено субсидий малыми формами хозяйствования в 2011 году – 2385 тыс. руб.


Выдано 95 кредитов малым формам хозяйствования на сумму 55,3 млн. руб. (при плане – 20,1 млн. руб.), или 276 %.


Построено 18 теплиц на площади 3438 кв. м. Проведены работы по закладке нового культурного пастбища площадью 16 га на ул. Кирпичной. На эти цели выделено из краевого бюджета 201,9 тыс. руб.


В 2011 году произведено сельскохозяйственной продукции малыми формами хозяйствования:

мяса – 1080 тонн, молока – 1206 тонн, овощей – 1150 тонн, картофеля – 4930 тонн.


В 2011 году переведено из ЛПХ в ИП и КФХ – 3 чел. (-1 к 2010 году).


Хочу сказать, что администрацией и Законодательным Собранием края созданы беспрецедентные условия для развития ЛПХ, малых форм хозяйствования, альтернативного животноводства. Задача администрации поселения, и лично главного специалиста по работе с ЛПХ Колесника Юрия Николаевича, быть просветителем и проводником для трудоспособного населения.


14. Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью в поселении.
В рамках комплексной целевой программы «Молодёжь Полтавской» в 2011 году использовано 215 тыс. руб. (на 2012 год выделено 250 тыс. руб.).

В рамках данной программы было трудоустроено несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.

Проведено 368 мероприятий, участниками которых стало около 5 тыс. юношей и девушек.

По антинаркотической тематике проведены 63 мероприятия, показаны 22 фильма.

Главная цель проводимой работы – вовлечь детей и молодёжь в интересные и полезные дела, найти им занятия по душе.

На последнем заседании Совета профилактики при администрации Полтавского сельского поселения врач – нарколог красноармейского района Мельник Николай Петрович обратил серьёзное внимание на острейшую проблему нашего времени – алкоголизацию молодёжи, в том числе девчонок.

В администрации Полтавского сельского поселения два работника непосредственно отвечают за работу с детьми и молодёжью. Это специалист по делам молодёжи и спорту Ротаренко Алексей Петрович и специалист по делам несовершеннолетних Шульга Надежда Григорьевна. Им достался самый ответственный форпост. 

Необходимо привлекать молодёжь к оборонно-массовой и военно-патриотической работе не только в рамках месячника. Важно проявить сыновнюю заботу о наших ветеранах, и прежде всего, инвалидах и участниках Великой Отечественной войны (их осталось в живых на территории поселения всего 76), вдовах инвалидов  и участников войны 139), жителей блокадного Ленинграда (7).

Сравнительный анализ выявленных несовершеннолетних, нарушивших Закон Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Краснодарском крае» заставляет задуматься. 

На территории Полтавского сельского поселения задержаны 7 несовершеннолетних в ночное время без сопровождения взрослых (всего по району – 14).


15. Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка.

В Полтавском сельском поселении действует штаб по реализации Закона Краснодарского края от 20 июня 2007 года 

№ 1267 – КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539 – КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Краснодарском крае».

Работает добровольная народная дружина в количестве 45 чел. Сформирован «Молодёжный патруль».

Однако, результаты работы этих формирований не могут нас удовлетворить.

По итогам 2011 года на территории Полтавского сельского поселения зарегистрировано 402 преступления, что на 78 преступлений больше чем в 2010 году. Увеличилось число преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения (+ 31), женщинами (+ 65).

На 1 февраля 2012 года на учёте у нарколога с заболеванием «Алкоголизм» состоит 524 чел., в том числе 111 женщин.

Не уменьшилось и число лиц с диагнозом «Наркомания». На 1 февраля 2012 года состоят на учёте у нарколога 115 чел., в том числе 12 женщин.

С этим мириться нельзя. Следует изменить качество работы Совета профилактики и Антинаркотической комиссии, добровольной народной дружины. 

В этой связи рассчитываем на помощь общественных организаций, казачества.

В своём отчёте за 2011 год хочу отметить работу квартальных.

На территории Полтавского сельского поселения на сегодняшний день созданы и действуют 15 органов территориального общественного самоуправления. Решением Совета были утверждены Положение о порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления в Полтавском сельском поселении Красноармейского района и границы участков ТОСов.

Основные вопросы деятельности ТОС: участие в работах по благоустройству, участие в проведении спортивных и культурно-массовых мероприятиях, участие в работе добровольных народных дружин , участие в социальных акциях. Руководители ТОС оказывают администрации помощь в подготовке сходов граждан, проведении выборных кампаний и др. 

С 2007 года ТОС Полтавского сельского поселения принимают участие в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». На этот раз победителем поселенческого этапа конкурса стала Тарасова Татьяна Ивановна.

За победу в конкурсе есть смысл бороться. Постановлением законодательного Собрания краснодарского края от 28 февраля 2007 года № 2936-П «О краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» установлены солидные преференции: 

1. Руководители органов территориального общественного самоуправления, занявших 1, 2 и 3 место, награждаются Дипломом Законодательного Собрания Краснодарского края, поощряются Благодарностью главы администрации (губернатора) Краснодарского края и им вручаются денежные премии в сумме 23 тыс. руб., 17 тыс. 300 руб., 11 тыс. 500 руб. соответственно.

2. Органам территориального общественного самоуправления, занявшим 1, 2 и 3 место, выделяется 500 тыс. руб., 300 тыс. руб. и 200 тыс. руб. соответственно на благоустройство их территории.

В своём отчёте я отразил основные итоги 2011 года. Очевидно, что сделано немало. Но мы не должны останавливаться на достигнутом. 

В этой связи более чем актуально прозвучала жёсткая оценка губернатора А.Н. Ткачёва на краевом совещании по итогам 2011 года: «Люди ждут совершенно другого качества работы… Сегодня мало быть лидером по отдельным экономическим показателям, надо ещё эффективно решать социальные проблемы, быть ближе к людям…». Пусть эти слова станут лейтмотивом нашей работы в 2012 году!
Сведения об исполнении мероприятий на территории Полтавского сельского поселения в рамках краевых целевых программ в 2011 году

	№

п/п
	Наименование программы, подпрограммы
	Наименование мероприятия
	Исполнено, руб.

	1.
	Ведомственная целевая программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Краснодарского края» в 2011 году
	Разработка программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры
	307 190,00 руб.

	2.
	«Подготовка жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период»
	Капитальный ремонт участков теплотрасс, напорного коллектора, насосной станции 2-го подъёма
	3 850 000,00

руб.

	3.
	Долгосрочная краевая целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Краснодарского края на период 2011-2020 годов»
	Проведение капитального ремонта в многоквартирных домах Полтавского сельского поселения
	6 000 000,00

руб.

	4.
	Ведомственная целевая программа «Развитие водоснабжения населённых пунктов Краснодарского края  на 2011 год»
	Ремонт водопроводных сетей
	3 532 250,00

руб.

	5.
	Ведомственная целевая программа «Развитие систем наружного освещения населённых пунктов Краснодарского края  на 2011 год»
	Капитальный ремонт уличного освещения
	1 949 473,86

руб.

	6.
	Ведомственная целевая программа «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог Краснодарского края»  на 2011 год
	Капитальный ремонт улично-дорожной сети
	16 084 195,00

руб.

	Итого:
	31 723 108,86

руб.


