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ПРЕСС – РЕЛИЗ


НКО «Фонд капитального ремонта МКД» (далее – региональный оператор) информирует собственников - плательщиков взносов на капитальный ремонт общего имущества МКД о том, что в связи с модернизацией программного комплекса АСУ ЖКХ в квитанциях за октябрь не будут отражены задолженность и переплаты.
Таким образом, для добросовестных собственников, не имеющих фактической задолженности по взносам на капитальный ремонт, к оплате подлежат суммы, начисленные по квитанции за октябрь.
Также обращаем внимание, что в квитанциях регионального оператора с октября 2015 года в связи с модернизацией обслуживающего программного комплекса произведена техническая замена лицевых счетов помещений с 11-значного лицевого счёта на 13-значный лицевой счёт с сохранением всех, поступивших на предыдущий лицевой счёт помещения, сумм оплат по взносам на капитальный ремонт.
В случае, если Вы оплатили взнос на капитальный ремонт на старый лицевой счет, он автоматически будет перенаправлен на новый, как и все предыдущие, произведенные Вами, оплаты взносов на капитальный ремонт.
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