Формирование современной городской среды
      Правительством Российской Федерации утвержден приоритетный национальный проект «ЖКХ и городская среда».
      Проект направлен на поэтапное благоустройство дворовых территорий и знаковых мест массового отдыха в центрах субъектов Российской Федерации и муниципалитетах на основании обращений и инициатив жителей, обеспечение общественного контроля на каждом этапе реализации программ благоустройства.
      Основные этапы проекта:
 - 2017 год - год пилотной реализации проекта. 
 - 2018 - 2022 годы - годы плановой реализации проекта.
      В рамках данного проекта предусмотрена финансовая поддержка региональным и местным бюджетам на  условиях софинансирования мероприятий по благоустройству территорий в 2017 году, а также на период 2018-2022 годы. Целью проекта является создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории Российской Федерации путем реализации комплекса первоочередных мероприятий по благоустройству.
        В целом реализация данного приоритетного проекта предусматривает более активное участие граждан в формировании и реализации муниципальных программ по благоустройству дворовых территорий и муниципальных территорий общего пользования.
        Полтавское сельское поселение стало участником  данного приоритетного проекта. Реализация проекта «Формирование современной городской среды» на территории поселения  будет происходить в рамках подпрограммы «Формирование современной городской среды Полтавского сельского поселения» на 2017 год муниципальной программы Полтавского сельского  поселения «Развитие жилищно-коммунального  хозяйства», разработанной  на основе методических рекомендаций Минстроя России и в соответствии с условиями государственной программы Краснодарского края.
      Общественное обсуждение проекта подпрограммы «Формирование современной городской среды Полтавского сельского поселения» на 2017 год состоится в период с 1 апреля  2017 года по  30 апреля 2017 года.
Общественное обсуждение проекта подпрограммы предусматривает  направление предложений по проекту подпрограммы от заинтересованных лиц. Предложения могут быть поданы в электронном или письменном виде по установленной форме. 

Срок приема предложений по проекту подпрограммы: 
с 1 апреля  2017 года по  30 апреля 2017 года.
         Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории и наиболее посещаемой муниципальной территории в муниципальную программу 
и  Порядок общественного обсуждения проекта муниципальной программы на 2017 год  определяют конкретные требования к предложениям собственников  многоквартирных домов в отношении внутридворовой территории и предложения по благоустройству мест общего пользования, сроки представления, адреса, куда нужно подать документы, а также   порядок рассмотрения и оценки поступивших предложений и порядок обсуждения муниципальной программы.
   Срок приема и рассмотрения заявок на включение в адресный перечень дворовых территорий и  территорий общего пользования проекта программы: с 1 апреля  2017 года по  15 апреля 2017 года.
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