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УЧАСТНИКИ ПОДПРОГРАММЫ
молодая семья, в том числе молодая семья, имеющая одного и более детей, где один из супругов не является гражданином Российской Федерации, а также неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя, являющегося гражданином Российской Федерации, и одного и более детей, соответствующая следующим условиям:
· возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия департаментом по финансовому и фондовому рынку Краснодарского края решения о включении молодой семьи - участницы подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет;

· семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г.,  а также молодые семьи, признанные органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 г. по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, вне зависимости от того, поставлены ли они на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях; 

· наличие у семьи доходов, позволяющих получить жилищный кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты;
Пример: 
для семьи из трех человек из г. Краснодара денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты = 33650*18*3 – 35% = 1 181 115 руб.

· оба супруга либо один родитель в неполной семье имеют постоянную регистрацию по месту жительства на территории Краснодарского края.
МОЛОДЫЕ СЕМЬИ СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ МОГУТ НАПРАВЛЯТЬ:
· для оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения;

· для оплаты цены договора строительного подряда на строительство индивидуального жилого дома;

· для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере, в случае если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива, после уплаты которого жилое помещение переходит в собственность этой молодой семьи;
· для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома

· для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, полученным в период с 01.01.2006г. до 01.01.2011г., за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам.
ПРИМЕР РАСЧЕТА СОЦИАЛЬНОЙ ВЫПЛАТЫ:
Социальная выплата предоставляется в размере не менее:

30 % от расчетной  (средней) стоимости жилья для молодых семей, не имеющих детей;

35 % от расчетной  (средней) стоимости жилья для молодых семей, имеющих 1ребенка и более, а также для неполных молодых семей, состоящих из одного молодого родителя и 1 ребенка и более.
Расчетная (средняя) стоимость жилья, используемая при расчете размера социальной выплаты, определяется по формуле: СтЖ = Н x РЖ,где:

Н - норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по муниципальному образованию, в котором семья включена в список участников.
РЖ - размер общей площади жилого помещения.

а) для семьи, состоящей из 2 человек (молодые супруги или 1 молодой родитель и ребенок) - 42 кв. метра; 

б) для семьи, состоящей из 3 или более человек, включающей помимо молодых супругов, 1 или более детей (либо семьи, состоящей из 1 молодого родителя и 2 или более детей) - по 18 кв. метров на 1 человека.

Пример: 
для семьи из трех человек из г. Краснодара 
социальная выплата = (33650*18*3)*35%=635 985 руб.

 Расчет размера социальной выплаты для молодой семьи, в которой один из супругов не является гражданином Российской Федерации, производится исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности с учетом членов семьи, являющихся гражданами Российской Федерации.
В случае использования социальной выплаты для погашения долга по кредитам размер социальной выплаты ограничивается суммой остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом или займом, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам.

КУДА ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ И ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПОДПРОГРАММЕ
Прием документов осуществляется органами местного самоуправления муниципальных образований, то есть администрациями городов, городских (сельских) поселений по месту постоянного жительства молодой семьи.
В муниципальном образовании г.Краснодара исполнителем Подпрограммы является Департамент экономического развития, инвестиций и внешних связей города Краснодара.
Прием заявлений для участия в Подпрограмме в городе Краснодаре осуществляется с 08-00 до 20-00 понедельник-пятница, суббота с 09-00 до 17-00 в Краснодарском городском многофункциональном центре по предоставлению государственных и муниципальных услуг (далее – МФЦ) по следующим адресам:

- Прикубанский округ: г. Краснодар, ул. Тургенева, 189/6; 

- Центральный округ: г. Краснодар, ул. Леваневского, 174; 

- Карасунский округ: г. Краснодар, ул. Стасова-Сормовская, 178-180/1/Ш;

- Западный округ: г. Краснодар, Чекистов проспект, 37;

Телефон горячей линии МФЦ: 8(861) 218-9-218.
Молодые семьи, подавшие заявление до 1 августа текущего года, включаются в муниципальные списки участников, изъявивших желание получить социальную выплату в следующем году.

ТРЕБОВАНИЯ К ПРИОБРЕТАЕМОМУ (СТРОИТЕЛЬСТВО) ЖИЛЬЮ
Молодая семья имеет право использовать социальную выплату для приобретения у любых физических и (или) юридических лиц жилого помещения как на первичном, так и на вторичном рынке жилья или создания объекта индивидуального жилищного строительства, отвечающих установленным санитарным и техническим требованиям, благоустроенных применительно к условиям населенного пункта, выбранного для постоянного проживания, в котором приобретается (строится) жилое помещение.

Приобретаемое или строящееся жилое помещение должно находиться на территории органов местного самоуправления муниципального образования.
Общая площадь приобретаемого  (строительства) жилого помещения в расчете на каждого члена молодой семьи, учтенного при расчете размера социальной выплаты, не может быть меньше учетной нормы общей площади жилого помещения, установленной органами местного самоуправления в целях принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в месте приобретения (строительства) жилья.
Приобретаемое жилое помещение (созданный объект индивидуального жилищного строительства) оформляется в общую собственность всех членов молодой семьи, указанных в свидетельстве.

В случае использования средств социальной выплаты на уплату первоначального взноса по ипотечному жилищному кредиту (займу) допускается оформление приобретенного жилого помещения в собственность одного из супругов или обоих супругов. При этом лицо (лица), на чье имя оформлено право собственности на жилое помещение, представляет в орган местного самоуправления нотариально заверенное обязательство переоформить приобретенное с помощью социальной выплаты жилое помещение в общую собственность всех членов семьи, указанных в свидетельстве, в течение 6 месяцев после снятия обременения с жилого помещения.
МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ











ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПОДПРОГРАММЕ 
	Для участия в подпрограмме в целях использования социальной выплаты молодая семья подает в орган местного самоуправления по месту жительства следующие документы:

а) заявление в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);

б) копия документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

в) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

г) документ, подтверждающий признание молодой семьи нуждающейся в жилых помещениях. Под нуждающимися в жилых помещениях понимаются молодые семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г., а также молодые семьи, признанные органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 г. по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, вне зависимости от того, поставлены ли они на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

д) документы, подтверждающие признание молодой семьи как семьи, имеющей доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, которыми являются:

· выписка из банковского лицевого счета одного из супругов о размере денежных средств, содержащихся на данном счете;

· оригинал и копия сберегательной книжки;

· справку (уведомление, извещение или иной документ) из банка (от займодавца) о максимальной сумме кредита (займа) по форме, установленной кредитором (заимодавцем);

· оригинал и копия государственного сертификата на материнский капитал.

· оригинал и копию акта оценки объекта незавершенного строительства индивидуального жилого дома (в случае, если строительство уже ведется).

е) заявления о согласии совершеннолетних членов молодой семьи на обработку органами местного самоуправления, органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации, федеральными органами исполнительной власти персональных данных, оформленных в соответствии со статьей 9 Федерального Закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а также заявление о согласии законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетних членов молодой семьи

В целях использования социальной выплаты для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, полученным до 1 января 2011 г. (далее - погашение долга по кредитам), за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам:

а) заявление в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);

б) копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

в) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

г) копия свидетельства о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное (построенное) с использованием средств ипотечного жилищного кредита (займа) (при незавершенном строительстве индивидуального жилого дома представляются документы на строительство);

д) копия кредитного договора (договор займа), заключенного в период с 1 января 2006 г. по 31 декабря 2010 г. включительно;

е) документ, подтверждающий, что на момент заключения кредитного договора (договора займа), указанного в подпункте "д" настоящего пункта, молодая семья была поставлена на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г., а также молодая семья, признана органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 г. по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, вне зависимости от того, поставлены ли они на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях;

ж) справка кредитора (заимодавца) о сумме остатка основного долга и сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом).

з)    заявления о согласии совершеннолетних членов молодой семьи на обработку органами местного самоуправления, органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации, федеральными органами исполнительной власти персональных данных, оформленных в соответствии со статьей 9 Федерального Закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а также заявление о согласии законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетних членов молодой семьи

В зависимости от возможности покрытия расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, за счет собственных и (или) заемных средств молодая семья представляет один или несколько документов.

В случае изменения жизненной ситуации молодой семьи (рождения (усыновления) ребенка (детей), развода, изменения места регистрации, смерти одного из членов семьи) молодая семья в течение 1 месяца представляет следующие документы:

а) оригинал  и копия свидетельства о рождении (усыновлении) ребенка (детей) ( в случае рождения ребенка (детей);

б) оригинал и копия свидетельства о разводе (в случае развода);

в) оригинал и копии паспортов (в случае изменения места регистрации);

г) оригинал и копия свидетельства о смерти (в случае смерти одного из членов семьи);

д) уведомление о наличии (отсутствии) у молодой семьи предусмотренных законодательством оснований признания ее нуждающейся в жилом помещении с учетом изменения состава семьи;

е) документа(ов) о возможности покрытия расчетной стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты за счет собственных или заемных средств. 


Схема проезда в ГКУ КК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка» 
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1 - Государственное казенное учреждение Краснодарского края "Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка" 

Адрес: г. Краснодар ул. Аэродромная 33, тел. 251-79-90, 251-78-17, 255-41-05, 221-41-06, 221-41-07, 221-41-08, 215-17-18

Проезд на общественном транспорте: до остановки Дом союзов (Центр города) – автобус N° 1а, 2е, 3, 111а, 152а, 182а, 186б; троллейбус N° 2, 2а,  9, 13, 21,  31;  маршрутное такси N° 1, 5а, 11, 12,13, 21, 30а, 35, 40, 50, 77а, 93, 106б, 120, 196.

от ЖД и автовокзала "Краснодар 1": автобус N° 2е; троллейбус N° 2, 31; маршрутное такси 1, 15  до остановки Дом союзов (Центр города).

от автовокзала "Краснодар 2": перейти через ул. Красную на остановку Гаврилова,  далее   автобус  N° 1а, 2е, 3, 111а, 152а, 182а, 186б; троллейбус N° 2, 2а, 9, 13, 21, 31  до остановки Дом союзов (Центр города).

от автовокзала "Южный":  (ул. Береговая) автобус N° 3; троллейбус N° 9;  маршрутное такси N° 5а  до остановки Дом союзов (Центр города).







ОРГАН


 МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ





1.Предоставление пакета документов для включения в состав участников подпрограммы














I этап


МОЛОДАЯ   СЕМЬЯ





2. Извещение молодых семей о включении их в сводный список молодых семей – претендентов на получение социальных выплат в текущем году





3. Предоставление документов для получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты








4. Выдача свидетельства (срок действия 9 мес.)








8.Направление


заявки на перечисление социальной выплаты 


(в течение 5 рабочих дней) 











9.Перечисление


социальной выплаты на банковский счет 


Претендента


(в течение 5 рабочих дней)











II этап


МОЛОДАЯ   СЕМЬЯ











ОАО «Краснодарский краевой инвестиционный банк»;


ООО КБ «Кубань кредит»;


Сбербанк РФ











5. Предоставление свидетельства 











6. Заключение договора банковского счета








7. Предоставление документов для оплаты


 приобретаемого/строящегося жилья   или 


для получения ипотечного жилищного кредита








БАНК


перечисляет средства социальной выплаты


 в счет оплаты приобретения/строительства жилья или погашение ипотечного жилищного кредита











