УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной подпрограммы «Формирование современной городской среды Полтавского сельского поселения» на 2017 год 
        Администрация Полтавского сельского поселения Красноармейского района уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории  Полтавского сельского поселения» на 2017 год муниципальной программы Полтавского сельского  поселения «Развитие жилищно-коммунального  хозяйства».
       Проект муниципальной подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории  Полтавского сельского поселения» на 2017 год размещен на официальном сайте администрации Полтавского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.poltavadm.ru в разделе «Формирование современной городской среды».
        Срок проведения общественного обсуждения: начало 1 апреля 2017 года, окончание 30 апреля 2017 года. 
        Предложения к проекту муниципальной программы формирования современной городской среды на территории Полтавского сельского поселения направляются в письменном виде по форме, утвержденной постановлением администрации Полтавского  сельского поселения от 29 марта 2017 года  № 91 «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проекта подпрограммы «Формирование современной городской среды Полтавского сельского поселения» на 2017 год муниципальной программы Полтавского сельского  поселения Красноармейского района «Развитие жилищно-коммунального  хозяйства» и  Порядка организации деятельности общественной муниципальной комиссии», путем направления ее:
       - по электронной почте в виде прикрепленного файла по адресу: poltadm@list.ru;
      - нарочно по адресу: Красноармейский район, станица Полтавская,                ул. Красная,120,каб.1 (приемная) в рабочие дни с 8.00 до 16.00, перерыв: с 12.00 до 13.00. 
Контактное лицо по вопросам направления предложений: специалист  отдела ЖКХ и благоустройства администрации Полтавского сельского поселения – Жарикова Оксана Анатольевна, контактный телефон:
 8(86165)3-28-22 .


