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МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ГАЖДАНАМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ПРОЖИВАЮЩИМ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ, В ТОМ ЧИСЛЕ МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ И МОЛОДЫМ СПЕЦИАЛИСТАМ ДЛЯ УЧАСТИЯ В НАПРАВЛЕНИИ (ПОДПРОГРАММЕ)
 «УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ» 
НА 2013-2020 ГОДЫ

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ВЫПЛАТЫ:
· постоянное проживание в сельской местности (регистрация по месту жительства);
· работа по трудовому договору или осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности (основное место работы) в сельской местности (непрерывно в течение не менее одного года на дату подачи заявления о включении в состав участников мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов);

· наличие собственных и (или) заемных средств в размере не менее 30 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья, а также средств, необходимых для строительства (приобретения) жилья. При отсутствии (недостаточности) собственных и (или) заемных средств гражданином могут быть использованы средства (часть средств) материнского (семейного) капитала в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2007 г. N 862 "О  Правилах направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий";
· признание нуждающимся в улучшении жилищных условий (осуществляется по основаниям, установленным статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации. Граждане, намеренно ухудшившие жилищные условия, могут быть признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий не ранее чем через 5 лет со дня совершения указанных намеренных действий).
Социальные выплаты не предоставляются гражданам, молодым семьям и молодым специалистам, а также членам их семей, ранее реализовавшим право на улучшение жилищных условий в сельской местности с использованием средств социальных выплат;

В рамках Программы не предусматривается выделение социальных выплат на улучшение жилищных условий в сельской местности гражданам Российской Федерации, перед которыми государство имеет обязательства по обеспечению жильем в соответствии с законодательством Российской Федерации.

СОЦИАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА МОЖЕТ БЫТЬ ИСПОЛЬЗОВАНА ГРАЖДАНИНОМ:

·   на приобретение жилого помещения в сельской местности (социальная выплата не может быть использована на приобретение жилого помещения у близких родственников: супруга (супруги), дедушки (бабушки), внуков, родителей (в том числе усыновителей), детей (в том числе усыновленных), полнородных и неполнородных братьев и сестер), а также на приобретение жилого помещения, в котором гражданин постоянно проживает;
· на строительство жилого дома (создание объекта индивидуального жилищного строительства или пристроенного жилого помещения к  имеющемуся жилому дому в сельской местности, в том числе на завершение ранее начатого строительства жилого дома);
·  на участие в долевом строительстве жилых домов (квартир) в сельской местности.
ЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ:
· пригодным для постоянного проживания;

· обеспечено  централизованными или автономными инженерными системами (электроосвещение, водоснабжение, водоотведение, отопление, а в газифицированных рай
онах также и газоснабжение);

· не меньше размера, равного учетной норме площади жилого помещения в расчете на 1 члена семьи, установленной органом местного самоуправления. (в Красноармейском районе учетная норма 11 кв. м)

Соответствие жилого помещения устанавливается комиссией, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащем сносу или реконструкции».
Жилое помещение оформляется в общую собственность всех членов семьи, указанных в свидетельстве о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья по Программе, в срок не более двух лет с даты получения свидетельства.
РАСЧЕТ СОЦИАЛЬНОЙ ВЫПЛАТЫ:

Расчетная стоимость  строительства (приобретения) жилья, используемая для  расчета  размера социальной выплаты, определяется исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей
 разной численности:

33 кв.м. - для одиноко проживающих,

42 кв.м.- на семью из 2 человек,

по 18 кв. метров  на каждого члена семьи при численности семьи, составляющей 3 и более человек,
и стоимости 1 кв.м общей площади жилья в сельской местности на территории Краснодарского края, утвержденной приказом министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края  (30 601 руб.- стоимость одного квадратного метра общей площади жилья в сельской местности на 2019 год).
Получатель социальной выплаты вправе осуществить строительство (приобретение) жилья сверх установленного размера общей площади жилого помещения при условии оплаты им за счет собственных или заемных средств, стоимости строительства (приобретения) части жилья, превышающей указанный размер.  
Получатель социальной выплаты вправе осуществить строительство (приобретение) жилья сверх установленного размера общей площади жилого помещения при условии оплаты им за счет собственных или заемных средств, стоимости строительства (приобретения) части жилья, превышающей указанный размер.  
Пример:
для семьи из трех человек из ст. Полтавской

расчетная стоимость строительства (приобретения) = 18*3*30 601  = 1 652 454 руб.

социальная выплата = (18*3*30 601)*70% = 1 156 717, 80 руб.
собственные средства = (18*3*30 601) *30% = 495 736, 20 руб.
ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ

МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ И МОЛОДЫМ СПЕЦИАЛИСТАМ

 Право на получение социальных выплат имеют:
·  молодая семья, под которой понимаются состоящие в зарегистрированном браке лица в возрасте на дату подачи заявления не старше 35 лет, или неполная семья, которая состоит из одного родителя, чей возраст на дату подачи заявления не превышает 35 лет, и одного или более детей, в том числе усыновленных, в случае если соблюдаются в совокупности следующие условия:

работа хотя бы одного из членов молодой семьи по трудовому договору или осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности в агропромышленном комплексе или социальной сфере (основное место работы) в сельской местности;

постоянное проживание в сельской местности, в которой хотя бы один из членов молодой семьи работает или осуществляет индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе или социальной сфере;

признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий в соответствии с требованиями действующего законодательства;

наличие у молодой семьи собственных и (или) заемных средств, средств материнского (семейного) капитала в размере не менее 30% расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья.
·  молодой специалист, под которым понимается одиноко проживающее или состоящее в браке лицо в возрасте на дату подачи заявления не старше 35 лет, имеющее законченное высшее (среднее) профессиональное образование, в случае если соблюдаются в совокупности следующие условия:

работа по трудовому договору или осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности в агропромышленном комплексе или социальной сфере (основное место работы) в сельской местности в соответствии с полученной квалификацией;

постоянное проживание в сельской местности, в которой молодой специалист работает или осуществляет индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе или социальной сфере;

признание молодого специалиста  (и членов его семьи) нуждающимся в улучшении жилищных условий в соответствии с требованиями действующего законодательства;

наличие у молодо                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              го специалиста собственных и (или) заемных средств, средств материнского (семейного) капитала в размере не менее 30% расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья.

 Право на получение социальной выплаты имеют также молодые семьи и молодые специалисты, изъявившие желание постоянно проживать и работать по трудовому договору или осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе или социальной сфере (основное место работы) в сельской местности.
- под агропромышленным комплексом понимаются сельскохозяйственные товаропроизводители, признанные таковыми в соответствии со статьей 3 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства», за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, а также организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, при условии, что доля дохода от реализации этой продукции в доходе указанных организаций и указанных индивидуальных предпринимателей не менее чем 70 процентов за календарный год..

- под социальной сферой понимаются организации независимо от их организационно-правовой формы (индивидуальные предприниматели), выполняющие работы или оказывающие услуги в сельской местности в области здравоохранения, в том числе ветеринарной деятельности для сельскохозяйственных животных, образования, социального обслуживания, культуры, физической культуры и спорта.
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ

МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ И МОЛОДЫМ СПЕЦИАЛИСТАМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ:

1 очередь

молодым семьям и молодым специалистам, изъявившим желание работать по трудовому договору или осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе и улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир);
2 очередь 

 молодым семьям и молодым специалистам, изъявившим желание работать по трудовым договорам или осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность в социальной сфере и улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир); 
 3 очередь

 молодым семьям и молодым специалистам,  работающим по трудовым договорам или осуществляющим индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир);
         4 очередь
 молодым семьям и молодым специалистам, работающим по трудовым договорам или осуществляющим индивидуальную предпринимательскую деятельность в социальной сфере, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир); 
         5 очередь

молодым семьям и молодым специалистам, изъявившим желание работать по трудовому договору или осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе и улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений;
         6 очередь
 молодым  семьям и молодым специалистам, изъявившим желание работать по трудовым договорам или осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность в социальной сфере и улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений; 
        7 очередь
 молодым семьям и молодым специалистам,  работающим по трудовым договорам или осуществляющим индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений; 
        8 очередь
 молодым семьям и молодым специалистам, работающим по трудовым договорам или осуществляющим индивидуальную предпринимательскую деятельность в социальной сфере, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений.
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ ГРАЖДАНАМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ:
1 очередь

гражданам, работающим по трудовым договорам или осуществляющим индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе в сельской местности, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир);
2 очередь

 гражданам, работающим по трудовым договорам или осуществляющим индивидуальную предпринимательскую деятельность в социальной сфере в сельской местности, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир);
3 очередь

гражданам, работающим по трудовым договорам или осуществляющим индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе в сельской местности, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений;
4 очередь

 гражданам, работающим по трудовым договорам или осуществляющим индивидуальную предпринимательскую деятельность в социальной сфере в сельской местности, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений;
5 очередь

гражданам, осуществляющим трудовую деятельность в сельской местности, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем строительства жилого дома или участия в долевом строительстве жилых домов (квартир);
6 очередь
 гражданам, осуществляющим трудовую деятельность в сельской местности, изъявившим желание улучшить жилищные условия путем приобретения жилых помещений.
КУДА ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ И ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПОДПРОГРАММЕ

Прием документов осуществляется  отделом по жилищным вопросам управления по строительству, промышленности, транспорту, связи, ЖКХ и жилищным вопросам администрации муниципального образования Красноармейский район по адресу:  станица Полтавская, улица Красная, 122, кабинет 107, в приемные дни: понедельник, четверг с 8-00 до 16-00 часов, телефон 3-31-01.

	ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ПОДПРОГРАММЕ
При наличие данных условий, гражданин, изъявивший желание улучшить свои жилищные условия с использованием социальной выплаты, вместе с заявлением, предоставляет в орган местного самоуправления по месту постоянного жительства следующие учетные документы:
- заявление о включении в состав участников мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов,  в рамках реализации направления (подпрограммы) «Устойчивое развитие сельских территорий»  государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования  рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы (выдается специалистом отдела, заполняется заявителем собственноручно);
- документ, подтверждающий признание гражданина нуждающимся в улучшении жилищных условий в рамках направления (подпрограммы) «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования  рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы (дата выдачи документа не должна превышать двух месячный срок на дату подачи заявления);
- согласие на обработку персональных данных совершеннолетних членов семьи;
- согласие законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетнего ребенка (подопечного);

- расписка о том, что семья ранее не реализовала своё право  на улучшение жилищных условий в сельской местности с использованием средств социальных выплат;

- копия свидетельства ИНН;

- оригиналы и копии документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи:

а) оригинал и  копия и  паспорта на совершеннолетних членов семьи;

б) оригинал и копия свидетельства о рождении на детей;

в) оригиналы и копии документов, подтверждающих родственные отношения между лицами, указанными в заявлении в качестве членов семьи (свидетельство о заключении брака, решение суда и др.).
 -  документ, подтверждающий наличие у заявителя  и (или) членов его семьи собственных (в том числе заемных) средств в размере,  не менее 30 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья (оригиналы и копии  именных сберегательных книжек; справки из кредитного учреждения о сумме возможного кредита и (или) договора займа;  справки из Пенсионного Фонда о сумме материнского (семейного) капитала), справки из министерства социальной защиты и семейной политики Краснодарского края  о сумме регионального семейного капитала;
- копии трудовых книжек на обоих супругов (трудоустройство на постоянной основе в сельской местности), (заверенные работодателем должным образом); - ежегодно обновляются

- копия трудового договора с работодателем (для работающих по трудовым договорам); (заверенные работодателем должным образом); - ежегодно обновляются

- оригинал и копия свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (для индивидуальных предпринимателей, глав и работников крестьянско-фермерских хозяйств);

- выписка из ЕГРП (для индивидуальных предпринимателей, глав и работников крестьянско-фермерских хозяйств);

- оригинал и копия документа об образовании молодого специалиста либо справка из образовательного учреждения об обучении на последнем курсе этого образовательного учреждения (для молодых специалистов);

- копия соглашения с работодателем (администрацией сельского поселения Красноармейский район) о трудоустройстве в сельской местности по окончании обучения в образовательной организации (для учащихся последних курсов образовательных организаций (заверенные должным образом);
- документы, подтверждающие стоимость жилья планируемые к строительству (приобретению):

при приобретении жилья граждане предоставляют:

         - предварительный договор купли – продажи жилого помещения в сельской местности (социальная выплата не может быть использована на приобретение жилого помещения у близких родственников: супруга (супруги), дедушки(бабушки), внуков, родителей (в том числе усыновителей), детей (в том числе усыновленных), полнородных и не полнородных братьев и сестер), а также на приобретение жилого помещения, в котором гражданин постоянно проживает,
         - свидетельство о праве собственности продавца на указанные объекты недвижимости или выписку из ЕГРП,

         - технический паспорт домовладения,
         - акт и заключение комиссии о признании жилого помещения соответствующим условиям Программы.
при строительстве граждане предоставляют:

     1) при новом строительстве дома:

а) эскизный проект;

б) смета на строительство дома, утвержденная заказчиком;

в) разрешение на строительство;

г) документ, удостоверяющий право собственности на земельный участок.

           2)при завершении ранее начатого строительством дома:

           а) эскизный проект;

           б) смета на строительства дома, утвержденная заказчиком ;

           в) разрешение на строительство;
                г) документ, удостоверяющий право собственности на земельный участок;
           д) акт обследования строящегося дома;

           е) фотографии строящегося дома;

           ж) смета на завершение строительства, утвержденная заказчиком;

           з) акт выполненных объемов строительно-монтажных работ.

           3) при участии в долевом строительстве:

Коммерческое предложение застройщика, в котором обозначены общая площадь и стоимость жилого дома (квартиры)


Обязательство получателей социальных выплат:

- открытие счетов (для зачисления средств социальной выплаты и собственных денежных средств) в ОАО «Крайинвестбанк» в трехдневный срок с момента получения Свидетельства и предоставление в администрацию муниципального образования Красноармейский район реквизитов счетов;

- зачисление на открытый счет в Банке собственные денежные средства, предусмотренные для софинансирования строительства (приобретения) жилья;

- обеспечение беспрепятственного доступа представителям Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края и администрации муниципального образования Красноармейский район на объект строительства жилья, в пределы своей частной собственности для проверки и контроля выполнения условий предоставления социальной выплаты;
- в случае недостоверности представленных документов, нецелевого  использования социальной выплаты, Участник программы обязуется вернуть в бюджет социальную выплату в объеме средств, израсходованных не по целевому назначению;
-  обязан работать в сельской местности, находящейся на территории муниципального образования Красноармейский район, (для молодых специалистов и молодых семей обязательно в организации агропромышленного комплекса или социальной сферы), не менее пяти лет с даты выдачи Свидетельства.

- обязан вернуть социальную выплату в полном объеме в случаях:

а) расторжения трудового договора с работодателем до истечении пяти лет со дня  выдачи Министерством Свидетельства по инициативе гражданина;

б) переезда его в другую местность;

в) продажи, дарения, мены или иных действий с объектом недвижимости, построенным (приобретенным) с использованием средств социальной выплаты, в результате которых произошло ухудшение жилищных условий Участника программы и (или) членов семьи;

г) в случае нарушения обязательств по софинансированию.

- оформляет приобретенное или построенное жилое помещение в общую собственность всех членов семьи, указанных в Свидетельстве.

Право граждан, члена молодой семьи (молодого специалиста) на социальную выплату сохраняется в случае досрочного расторжения трудового договора не по инициативе граждан, члена молодой семьи (молодого специалиста) и по причинам, не связанным с нарушением трудового законодательства, если граждане, член молодой семьи (молодой специалист) в срок, не превышающий 6 месяцев, заключил трудовой договор с другим работодателем в сельской местности. 

В случае изменения контактых номеров телефонов, перемены места работы, места жительства (регистрации), а также при отчуждении (продаже, дарении, мене) жилого помещения, приобретенного за счет социальной выплаты, необходимо предоставить новые данные в отдел по жилищным вопросам управления по строительству, промышленности, транспорту, связи, ЖКХ и жилищным вопросам администрации муниципального образования Красноармейский район (каб. 107).

Ежегодно (до 1-го числа месяца, в котором была предоставлена соц.выплата) в течение 5 лет с даты предоставления социальной выплаты предоставлять в отдел по жилищным вопросам управления по строительству, промышленности, транспорту, связи, ЖКХ и жилищным вопросам администрации муниципального образования Красноармейский район (каб. 107):

- справку с места работы подписанную руководителем предприятия (учреж-дения), заверенную печатью, с датой и исходящим номером;

- заверенные копии трудовой книжки и трудового договора;

- адресную справку.

