



                                                   ОТЧЁТ 
главы Полтавского сельского поселения Красноармейского района
В.А.Побожего на открытой сессии Совета Полтавского сельского поселения Красноармейского района о работе администрации Полтавского сельского поселения за  2020 год

11 февраля 2021 год                                                                          станица Полтавская
16.00									  актовый зал
                                                                                       МКУК «Полтавский
                                                                                                        культурный центр»	
	
Уважаемые депутаты Совета Полтавского сельского поселения!

Дорогие земляки!


Мы с вами достойно пережили события 2020 года и уверенно вошли в год 2021-й.
Коллектив администрации сельского поселения пополнился молодыми сотрудниками.
Несмотря на возникшие проблемы, связанные с пандемией коронавируса, годовое бюджетное  назначение выполнено на 105,4 %, и составило 155 502, 2 тыс. рублей. Исполнено оно в разрезе всех статей собственных доходов.
117 395, 1 тыс. рублей – это собственные доходы и 38 107, 1 тыс. рублей – безвозмездные поступления (приложение 1).
Темп роста налоговых и неналоговых доходов составил 108,7 %. Поступление доходов за последние 4 года выглядит следующим образом (приложение 2).
Впервые мы приняли трехлетний бюджет на 2021-2023 годы (приложение 3).
Недоимка на 1 января 2021 года составила 16 411 тыс.рублей (99,6 % к уровню на 1 января 2020 года).
Более половины (56,7 %), или 9 310 тыс. рублей, составляют потенциальные доходы бюджета поселения.
Нам необходимо максимально использовать этот резерв.
Расходы на благоустройство в 2020 году составили 35 074, 2 тыс. рублей (приложение 4).
Вызывает озабоченность заметный рост затрат на уборку мусора (приложение 5).
Эти деньги могли быть использованы на неотложные проблемы, связанные с благоустройством (тротуары, уличное освещение, обустройство детских площадок и другое).
Негативный пример. В понедельник, 8 февраля 2021 года, главный редактор газеты «Голос правды» Горбань Диана Александровна с возмущением звонит и сообщает, что на пересечении ул. Жлобы и ул. Садовой кто-то из жителей выбросил какой-то огромный короб(как оказалось, декоративный камин). Вероятнее всего это кто-то из жильцов МКД, расположенных по ул. Жлобы, 41, ул. Жлобы, 60, ул. Садовая, 71.
Отделу ЖКХ и благоустройства администрации Полтавского сельского поселения – начальник Белухина Анна Андреевна – необходимо рассматривать проблему уборки мусора и снижения затрат на эти цели как приоритетную.
Приведу несколько цифр, касающихся использования дорожного фонда в 2020 году (приложение 6). 
В текущем году мы планируем всю краевую субсидию в размере 21 167,5 тыс. рублей направить на ремонт участка ул. Таманской от ул. Народной до ул. Коммунистической (протяженность 2 177 м.).
Будут выполнены примыкания к дороге на 12 перекрестках с обеих сторон. Кроме того, планируем обустроить 12 площадок ТКО.
Субсидия федерального и краевого бюджета, предназначенная на обеспечение комплексного развития сельских территорий, в размере 6 620,6 тыс. рублей будет использована на ремонт следующих пяти тротуаров (приложение 7).
- по ул. Просвещения от ул. Красной до ул. Рабочей;
- по  ул. Просвещения от ул. Рабочей до ул. Пионерской;
- по ул. Просвещения от ул. Киевской до ул. Вольной;
- по ул. Красной от № 104 по ул. Красной до ул. Л.Толстого;
- по ул. Рабочей от ул. М.Горького до ул. Просвещения.
К этому перечню добавятся еще тротуары, которые необходимо обустроить во исполнение судебных решений: по ул. Шевченко от ул. Красной до ул. Советской, по ул. Советской от ул. Набережной до ул. Ленина, по ул. Набережной от ул. Интернациональной до ул. Просвещения и завершить участок по ул. Фурманова от ул. Красноармейской до ул. Народной.
Ремонт стелы на Мемориале в центральном парке производило ООО «Промстрой» из г. Краснодара. Руководитель Аверин Петр Викторович. Сумма контракта 1 717 423, 00 рубля.
Данный партнер зарекомендовал себя как ненадежный непрофессиональный. Пришлось героическими усилиями «выруливать». Помог опыт Сушко В.Н., который стал автором так называемого «тепляка» - саркофага, позволившего завершить работы по облицовке стелы при наступлении неблагоприятных погодных условий.
1 631,6 тыс.рублей – это субсидия, выделенная в рамках федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 – 2024 годы».
Кстати, в 2021 году нам предстоит освоить 3 097,3 тыс. рублей (в том числе на проведение мероприятий по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинских захоронений в центральном парке и на старом кладбище.
Какие другие наиболее значимые мероприятия нас ждут в 2021 году?
1. Реализация проекта «Восстановление и экологическая реабилитация реки Полтавский ерик в станице Полтавской Красноармейского района», который разработало ООО «Научно-производственное объединение «Система» (г. Краснодар). На эти цели предусмотрен объем финансирования 30 млн. рублей. Объем выемки грунта составит 81 850 куб. м. (из них 28 % гидромеханизированным способом).
2. Капитальный ремонт здания МКУК «Полтавский культурный центр». Субсидии на поддержку отрасли культуры составляют 5 794 тыс. рублей. Состоялись торги, в результате чего победителем признано ООО «Пирамида»из г. Темрюка (генеральный директор Артакян Араик Аршакович).
3. Малобюджетный спортивный комплекс, расположенный по адресу: станица Полтавская, ул. Просвещения, 21/1. Необходимо пройти государственную экспертизу результатов инженерных изысканий и проектной документации. Стоимость экспертизы составляет 967 356,25 рублей.
4. Новое издание «Книги Памяти».

Спасибо за внимание. Благодарю всех присутствующих  за участие в открытой сессии Совета Полтавского сельского поселения Красноармейского района.


