«УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СТАНИЦЫ ПОЛТАВСКОЙ!

Администрация Полтавского сельского поселения напоминает о необходимости уплаты  земельного налога,  налога на имущество физических лиц и транспортного налога. Сроки уплаты по каждому из них установлены до 1 октября 2015 года. Своевременно уплаченные налоги каждого гражданина своей малой Родины – это возможность у муниципалитета построить новую детскую площадку, посадить деревья и цветы, отремонтировать тротуары и дороги, осветить каждый уголок станицы. Давайте вместе сделаем нашу станицу еще краше!


Уплатить налоги можно не только в отделениях банков, но и обратившись к интернет - сервису «Заплати налоги» на сайте ФНС России. Чтобы сформировать платежное поручение пользователю необходимо ввести фамилию, имя, отчество, адрес, ИНН (необязательный реквизит), выбрать налог (выбор осуществляется только по налогам, уплачиваемым физическими лицами, и исключает выбор непосредственно по КБК) и сумму. Реквизиты платежа (КБК+ОКТМО) формируются в соответствии с указанным адресом объекта, либо адресом места жительства налогоплательщика.

Есть еще более удобный способ контролировать свои расчеты с бюджетом. Электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщику получать актуальную информацию о налоговой задолженности, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества. Кроме того, в «Личном кабинете» можно получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность в режиме онлайн, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Для получения доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» нужно обратиться в любую инспекцию ФНС России независимо от места постановки на учет. 

В случае возникновения вопросов, связанных с исчислением имущественных налогов, или если налогоплательщик не получил налоговое уведомление, необходимо обратиться в инспекцию.

Налогообложение в РФ

Действующие в РФ налоги и сборы
Налоговое законодательство и разъяснения ФНС России
Досудебное урегулирование налоговых споров
Судебное урегулирование налоговых споров
Представление налоговой и бухгалтерской отчётности
Контрольная работа
Задолженность и банкротство
Трансфертное ценообразование
Консолидированная группа налогоплательщиков
Коды классификации доходов бюджетов Российской Федерации, администрируемых Федеральной налоговой службой в 2014 году
Налогообложение работающих за рубежом граждан РФ
Утилизационный сбор
Налогообложение в Республике Крым и городе федерального значения Севастополь
Иные функции ФНС

Учёт организаций и физических лиц
Регистрация ЮЛ и ИП
Госрегулируемые виды деятельности
Статистика и аналитика
Профилактика коррупционных правонарушений
Реестры и проверка контрагентов
Международное сотрудничество
Регистрация контрольно-кассовой техники
