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ПРЕСС – РЕЛИЗ
[bookmark: _GoBack]Согласно законодательству с 1 ноября 2014 года у всех собственников помещений многоквартирных домов возникла обязанность уплачивать ежемесячные взносы на капремонт общего имущества в размере 5 рублей 32 копейки за один квадратный метр общей площади принадлежащего им помещения. К настоящему времени на территории Динского района уже появились собственники, сознательно отказывающиеся от исполнения закона, т.е. от уплаты  взносов на капитальный ремонт своего многоквартирного дома. Такие собственники должны понимать, что они влияют на платежную дисциплину дома.
Собственники помещений в многоквартирных домах могут без затруднений узнать о таких недобросовестных соседях. Для этого управляющему лицу необходимо всего лишь сделать запрос в НКО «Фонд капитального ремонта МКД».  В скором времени согласно ст. 16.2 Закона Краснодарского края от 1 июля 2013 года № 2735 такая информация будет размещаться и на сайте фонда по адресу www.kapremont23.ru. Ответ на запрос, в котором будут содержаться сведения о размере начисленных и уплаченных взносов собственниками помещений, задолженности по их оплате, а также о размере уплаченных процентов, начисленных в связи с ненадлежащим исполнением собственниками помещений обязанностей по уплате взносов на капремонт, будет направлен в течение 15 календарных дней после получения запроса. 
Получить дополнительную информацию по этому и другим вопросам, касающимся капитального ремонта вашего многоквартирного дома, вы можете по адресу: ст. Динская, ул. Красная, 12, оф. 9, 10 или по телефону: 8(86162)5-09-70, 8(86162)5-09-71.

